YacTHoe 06111e06pa3oBaTebHOE yupexaeHue «Benga»

OLeHOYHBIC MaTECpHUAIIBI
IIJISL TIPOBEICHU S
IIPOMEXKYTOYHOM aTTECTAIIUU
10 MATEMATHUKE

B O KJj1acce



YacTHoe 06111e06pa3oBaTebHOE yupexaeHue «Benga»

NMpomerKyTouHaA aTrectauma

no matematuke

Pabota paccuntaHa Ha 45 MUHYT

TaGnMu,a Konunuyectsa 6ann0B 3a BbiNOJHEHUE 3a4aHuA
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4. Bxiaguuk cHsil B 6aHke 234 Toic. pyOuieid, yTo coctaBuiio 36% BKIaja.
Onpenenute nepBOHAYaIbHYIO CYMMY BKJIaJa.

1) 270 ThIC. p. 2) 842T1HIC.p. 3) 650 THIC. p. 4) 942THIC.D.

5.Pemmre ypaBaenue 55 : a=74: 0,74

1) 0,23 2)1,34 3) 0,55 4) 0,89

6. N3 21 xr xyonkoBoro cemeHu mnomyuuwnu 5,1 kr macna. CkonbKo Macia
MOJIYYUTCS U3 7 KT XJIOMKOBOT'O CEMEHH.

1)2,3 2) 5,1 3) 1,9 41,7
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Yacts 2
7. Borancrmure 13,6 - 45 3=+ 12. (2 Ganna)

OrtBerT:

8. Katep, coOcTBEeHHas1 CKOPOCTH KOTOPOTO 15,2 KM/4, IBHKETCSI TMPOTHB TCUCHHSI
peKH. 3a CKOJIBKO YacOB OH MPOILILIBET paccTosinue 64,5 KM, €ClIu CKOPOCTh
TedeHus peku 2,3 km/4. (2 Ganna)

OrtBeT

9. Ynpocrure Beipaxkenue 12y — (4y - 3y + 1) u HailnuTe ero 3HaUeHUE TIPH Y =1%.

(3 6amna)

10. IIKOIBPHUKY COBEPLIMIIM TPEXTHEBHBIN MTOXO/. B mepBsIii 1eHb ObLTO
npoigeHo 80 % Toro paccTosiHUsA, KOTOPOE NPOLUIA BO BTOPOM JIEHb, 4 B TPETUN —
B 1,5 pa3a Gomnbiie, yem BO BTOpoil. CKOJIBKO KUJIOMETPOB IyTH OBLIO MPOWJIEHO B
MIEPBBIN JIEHb, €CIIU 3a TPU JHS IIKOJIBHUKHY mpouuiu 33km? (3 Gana)



